

Iłża, dnia 29.01.2018 r.

Gmina Iłża

ogłasza

Sprostowanie omyłki w treści propozycji cenowej (ofertowej) na zadania pt:

Zadanie Nr 4: „Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego remont drogi Pakosław (k .Chmielewskiego)”. Długość projektowanego ciągu ok. 0,78 km.

Burmistrz Iłży informuję , iż w treści ogłoszenia które ukazało się w dniu 23.01.2018 r. na stronie Zamawiającego pojawiła się omyłka dotycząca długości projektowanej drogi .

Jest: Zadanie Nr 4: „Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego remont drogi Pakosław (k .Chmielewskiego)”. Długość projektowanego ciągu ok. 0,78 km.

Powinno być: Zadanie Nr 4: „Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego remont drogi Pakosław (k .Chmielewskiego)”. Długość projektowanego ciągu ok. 0,2 km.

Pozostałe warunki udziału w zaproszeniu ustalone w ogłoszeniu z dnia 23.01.2018 r. nie uległy zmianie . Do ogłoszenie zostanie dołączona poprawna mapa ustalająca przebieg projektowanej drogi.

z poważaniem:

BURMISTRZ IŁŻY

Andrzej Moskwa